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 تارم  ردیف

 : تا اًتخاب ٍاصُ هٌاسة کاهل کٌیذ  1

GeGa)خَاظ ضیویایی ضثیِ تِ Al13اتن  (الف 3231 )  دارد . 

Mg12 ٍ(SrS (ب 3816 ) یَى ّای پایذار هطاتِ ایجاد هی کٌذ . 

در ایي ضزایط اًزصی .تَدُ توایل دارد تِ حالت پایِ تاسگزدد  ( ًاپایذار–پایذار ) اتن در حال تزاًگیختِ  (ج

 .هی ضَد  ( جذب –ًطز  )دریافت ضذُ تػَرت ًَر 

جذاکزدُ کِ اساس ایي رٍش تفاٍت  ( تقطیز جش تِ جش –طیف سٌجی ) اجشاء َّای هایع ضذُ را تِ رٍش  (د

 . آًْا است  ( اًجواد –جَش  )در دهای 

 .پیزٍی هی کٌٌذ  ( پایستگی جزم –آٍٍگادرٍ ) ّوِ ٍاکٌص ّای ضیویایی اس قاًَى  (ّـ 
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    .را تعییي کٌیذ N,eدر ّز هَرد  (الف 2 356
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15 FeP 

 .  را رسن کٌیذ Se34آیایص الکتزًٍی فطزدُ (ب

 . ٍجَد دارد 1Lچِ تعذاد الکتزٍى تا Mn25در  (ج
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 .هعادلِ ٍاکٌص ّای هقاتل را هَاسًِ کٌیذ  (الف 3
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23اگز  (ب 3d..........X
 تاضذ عذد اتویXتعذاد الکتزٍى ظزفیت ٍX را هطخع کٌیذ  . 

Cr,Brهَقعیت عٌاغز (ج  .  را در جذٍل هطخع کٌیذ 2435
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Na,Oچگًَگی تطکیل پیًَذ یًَی را هیاى  4  5/1 .را ًطاى دّیذ 118

ClSiNFOC).ساختار لَییس ّز هَرد را رسن کٌیذ  5 17147986) 

432 SiClNFCO 

3 

SAgBaIFeClON. ًام تزکیثات هقاتل را تٌَیسیذ 6 22332 1 

 1 .    ؛هٌیشین کلزیذ  را تٌَیسیذ  ؛کلسین سَلفیذ   تزٍهیذII ؛هس فزهَل ضیویایی هَاد رٍی اکسیذ 7

182 هَل آب چٌذ گزم است ؟02/0 8 OH 1 

442چِ تعذاد هَلکَل دارد ؟ 2CO گزم 1/1 9 CO 5/1 

 . را حساب کٌیذ Aتا تَجِ تِ ضکل جزم هتَسط اتن  10
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 . َّا را چگًَِ تِ هایع تثذیل هی کٌٌذ  (الف 11

 کذام سَختی کاهل کذام ًاقع است چزا ؟  (ب

 .چٌذ درجِ کلَیي هی تاضذ OC27 (ج
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